

Poznań, dnia 29.08.2011  
EZ/6168/3/ 2011

**Wg rozdzielnika:  
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie  
publiczne.**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 113/2011 Zakup i dostawa LEKÓW

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

**PYTANIE**

Zadanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę z korkiem zamykającym o długości 11mm posiadającym nakładane przedłużenie zamykające wejście do strzykawki luer lock, zapobiegający przypadkowej kontaminacji wejścia do strzykawki.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza korek zamykający o długości 11mm, a w pozostałych punktach podtrzymuje zapis SIWZ

**PYTANIE**

Zadanie 6 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę z solą fizjologiczną a 5ml? Pragnę zaznaczyć że państwa zgoda pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty dla większej liczby uczestników.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający nie dopuszcza strzykawki z solą fizjologiczną a 5ml w pozycji nr 1 gdyż jest ona ujęta w pozycji nr 2.

Z poważaniem,  
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna